®opma Ne 4a

YTBepxaeHa MpUKa3oM

Briciiero Apourpaxuoro Cyna
Poccuiickoit @enepanun

oT "26" nexabps 2012 roga Ne 181

[TomyronoBas, rogoBas

[Tpencrasnser Cy/ 10 MHTEIEKTYaIbHBIM IIpaBaM
Briciemy ApGurpaxuaomy Cymy

Poccuiickoit @eaepanu

K 15 utonsa u 30 sHBaps

OTYET O PABOTE

CyJ1a 10 MHTEJIEKTyalIbHBIM IIpaBaM
(KaccallMOHHAsI MHCTAHI{HS)

3a nepsoe noayroaue 2015 roga

ITokazarenu oTueTa
OPUBOJITCS B IIENBIX YUCIAX




1. /IBu:keHue e

PaccmoTpeHo xoaaTtaiicTs o
OCTaTOK HEOKOHYEHHBIX JAeJI Ha
PaCCMOTpeHO pi (%) § BOCCTAaHOBJICHUH
OCTaToK KOHell 0T4eTHOI'0 MepHoja
HeOKON KoanuecTso e OcrabJiieHo 6e3 npoueccyajibHBIX CPOKOB
10 NPUHATHIM K N3 HUX: N3 HHUX: JABUKCHUSA M3 HHX:
YeHHBIX HocTynuio IIpunsito K
Bo3spa- MPOU3BOJA-CTBY ¢ IPeBBI- KACCAIlHOHHbIX
aes1 Ha Kaccauu- NpoU3BOJ- B CBSI3M ¢
LIEHO Kacca- HIeHHEM JKaJ100 HA KOHeI
HAYajd0 | OHHBIX 72100 CTBY npexpanie-
UHOHHBIM Bcero yCTaHOB- Bcero NPHOCTAHOB- OT4eTHOro Bcero yI0BJIeT-
0TYeTHOI0 HHEM Npous3-
xanodam JIEHHOTO JIeHO nepuoia BOpEHO
nepuoaa BO/JICTBA 110
AIIK P®
Kajooe
cpoka
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
171 838 122 725 670 716 32 0 125 1 37 38 13
Cuopaska k pasgeay 1
1. U3 zpaghut 2: 5. Paccmompeno oen (u3 zpaghot 6):
KOJI-BO K100, 10 KOTOPBIM B OTYET. IIEPHO/Ie He BHIHECEHO ONpe/IeIeHUil 0 28 € Y4acTHEM MOCPeHHKA 0
BO3BpalICHUHU, OCTABJICHUHN 0e3 ABUIKCHMS, IPUHATHHU K NIPOU3BOACTBY B T.4. : 3aKJII04Y€HO MMPOBO€ COIJIallleHue 0
2. U3 zpadhor 6: C IPUBJICYEHHEM CHENUATUCTOB 11
KOJI-BO B T.4. ! 3 YHCJIA COBETHHKOB anmapara cyaa 0
PaccMOTPEHO /1)1 ¢ IPUMEHEHHUEM HOpM: KOJI-BO 1eJI o ”
onpejeseHuii ¢ HanpagBJIeHHEM 3aIPOCoB 0 Aaye pa3bsCHEHMId, 12
00 omaoxcenuu cy0edHozo pazoupamenvcmea KOHCYJIbTALUI OPraHaM, OpraHu3ausM, JHIam
ct. 158 ATIK P® 76 102 6. 13 zpagpur 10:
B T.u.: a03. 2 4. 5 c1. 158 AIIK PD 19 22 OcHoBaHue PHOCTAHOBJICHHUSI IPOU3BOJCTBA OB e U3 HUX:
KOJI-BO J€J1
0 NPOONEHUU CPOKA PACCMOMPEHUA dena o JeJry: cebimie 1 roga
4. 2 ¢T. 285 AIIK P® 0 | 0 Bcero npuocTaHoOBJICHO 1 0
00 ycKopenuu paccmompeHnus oena cr. 143 AIIK P® 1 0
U3 HUX: ct. 144 AIIK P® 0 0
4.7 ct. 6.1 AIIK PO 0 0
HHbIE 0 0
3. U3 zpaghot 8: 7. Paccmompeno 3aaeénenuii:
PaccMOTPEHO JeJ1 ¢ MpeBbIlIeHueM ycTaHoBjaeHHoro AIIK P® KOJ-BO 0 mepecMOTpe BCTYNHBIINX B 3aKOH. CHJIY CY/. AKTOB IO 1
KOJI-BO /1€
CpPOKa HAa OCHOBAHUMU NMPUMEHEHHUSA HOPM A Onpene.ﬂelmﬁ HOBBIM WJIH BHOBb OTKPBIBIIUMCSH 00CTOATEILCTBAM
ct. 18 ATIK P® (3amena cynpn) 0 0 W3 HUX: YJOBJIETBOPEHO 0
4. U3 zpaghur 6: B T.4. 10 HOBBIM 0GCTONTEIHLCTBAM 0
HM3rOTOBJICHO MOCTAHOBJICHHUI (ONpe/ie/ieHUil) ¢ HAPYLIEHHEM CPOKa 0 13 HUX: YOBJIETBOPEHO BCErO 0
pa3ocjiaHo NOCTAHOBJIEHUH (onpeesieHNii) ¢ HApylLIeHHeM CPOKa 0 B T. 4. B CBSI3U C IPABOBOH NO3HLIUEH:
EBporneiickoro Cyzna 1o npaBam yenoBeka 0
Koncrurynuonnoro Cyna PO 0
Beiciero Apourpaxuoro Cyna PO 0




2. Pe3yabTaThl paccMOTPEHHS e

OcHoBanust JJISI OTMEHBI H3MeHeHo ¢ GHBIX
— M3 HUX: — HJIH U3MEHEHU S cyueﬁllblx OTMeHEeHOo CyﬂeﬁHb[X aKToOB me ea 0 Oylle
E g aKTOB (KOJIHYECTBO e]) Kros
: = OCTaBJIEHO B CHJIE - : E
2 HanpasieHo Ha | £ 0JIHO M3 paHee nepeaano s = 5 2 z g =
& ; E : = B TOM e S ) = o .
= = g = HOBO€ = HNPHHATBIX paccMOTpeHUs b o = g = = > M3 HUX: M3 HUX:
ES S 5 = @ i = = |umeae | 2| o g =2 ° =
R =z ] paccmotpenne | 2 = pemermii 0 CYIIECTBY £ 2 23 £E s g =
ApOuTpaKkHbBIE CYIbI § E ;:‘; ‘;, E’: (nocTaHOBJeHMIT) § E 8 ;='; s g E = § s
= b ¥ e - o o
Bouaro-Bsarckoro okpyra E “;‘ :;', EE — E‘ z — — 8 ; E = E § g5 & § g 2 nepBoii aneJLISHOHH O -
8 g E = z 5 lq;,’ H = 5 E g E- Z § é g 2 | Beero HHCTAHUHH MHCTAaHIHH Beero E 2
= B
& = = § §E 5 g §=§ = =z §§ E‘% E?—’ peuennii z £ E
2 = s8 . 2 g ? s 2 2 - £ g 5 E Win E £ E
S & |[Beerof pi-0 =g Bceero 1-ii | Bcero| g1-10 s g =9 2 = & =2 g3 onpe- | mocra- | ompe- z )
) = | = _ _ o 2 - o ) a = 5 & °'g omnpene- _ _ _ = = 9
< = HHCTaH = HHCTaH: HHCTaH =] s © 3 =z < = = =] - aene HOBJI€ aene > = =
g g HHI0 53 uun LU0 5 % 5 g E g 2 JCHMHNO | it | wmin HMii 2 g =
= = g = 2 = cT.149, 151 2 =
= © g g ATIK P®
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC Braguvupexod 1| 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obJsiacTu
‘;C eyt kne | - (G 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1
e e 3l 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Mopnosust
A BT o 4| 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obyiacTn
e 50 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pecry6mmkn - UyBammmn
AC VBaHOBCKOM obnactu | 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Kuposckoit odnactu 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Pecny6nuku Komun 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Koctpomckoit obmnactu | 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC SIpocnasckoii obnactu |10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
11
12
13
14
BCEI'O: 15 27 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0




2. Pe3yabTaThl paccMOTPEHHS JeJT

U3 HUX:

OcHOBaHUS ISl OTMEHBI
HJIX MU3MEHEHU s cyueﬁm,lx

OTMeHeHO cy1eGHBIX AKTOB

HN3meneHo cyneGHBIX

= 3 aKTOB
£ £ | _axros (komuecrso aeir)
N OCTABJIEHO B CHJIE = =
] = = 1 2
z HanpasjeHo Ha| © OHO U3 paHee | IEPENAHO AJst = = z = 5
= = > = 2 B TOM = = = =
= ] 2 HOBOE 2 MPHHATBIX paccMoTpeHust E ° ancne | = S 2 2 “ =Y M3 HHX: M3 HHX:
ES =4 g = paccMoTpeHHe | = peleHuit 110 CylIeCTBY = : =4 ; e 3 = ] : g
ApOUTpaKHbIE CyAbI 33: gz 2 E & | (mocranosmennii) g 8 $z| 3 E. e:a E E( =
BocTouno-Cudupckoro = § ‘E E 2B § % S = 58 g = 2 g 2 nepBoii aneJLIIHOHHOMH
S 5 > M3 HHX: | = 2 M3 HHX: M3 HHX: a 2 S E( 2% g 5 g3 28
OKpyra z = = o S E = ) =z 5= 3z E = 5 HHCTAHLUH HHCTAHIHH =
g E £ = z % 2 = o =38 Sl g 2 g 2 |Bcero Beero| = =
< S S 3z S 8 © 2 5E(S = = s 3 25 pewenuii g g
A Z = H s = = 5 £ 8=z g = S E 2 z £ E
2 ] :ﬂg = ° s = 2 Z Z 2 § g g W £ )
g g |Beerof B1-10 = 2| Bcero 1-ii | Bcero| g1-s0 E E Eé ? = E = = E 5 onpene- | ompe- | mocra- | ompe- g s
2 g uncran-| = HHCTAH- nueran-| 3 g [ <5 g gz == §% nennii mo | xene- | HoBie- | nee- = ==
g 5 umio i uun o E g E §. gl g i 2 cr.149, | nmii | wwi HHii § E =
2 = | 8% = 2 151 ATIK =
-] = PO
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC KpacHosipckoro kpas 1 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Pecny6nuku ThiBa 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Pecny6nuku Xakacust | 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Pecny6nuku Bypsitus 4 4 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
AC UpkyTtckoii obiaactu 5[ 12 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 3 1 0 2 0 0 0 0
AC 3ab6aiikanbckoro kpas | 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ACP ( C
COTYEMUEIEAE 71 0| o | o f o 0 0 0 0 0 0 o | o o] o 0 0 0 0 0 0 0 0 o | o | o
(Sxyrus)
8
9
10
11
12
13
14
BCEIO: 15( 30 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 4 2 0 2 0 0 0 0




2. Pe3yJIbTaThI paccMOTpPEHHS /1€

OcHoOBaHHS 1JIs1 OTMEHBI

H3meneHo cyaeOHbIX

M3 HUX: HJIH M3MEHEHHsI Cy/1eOHbIX OTMeHeHO cy1eGHBIX AKTOB 2KTO
3 = AKTOB (KOJMYECTBO JeJ) Kros
g g
: = OCTABJIEHO B CHJIE : =
2 HanpaBjieHO Ha [ © O/IHO U3 paHee nepeano 1is = z 2 = 5
& £ HOBOE z NPHHATBIX ACCMOTPEH st 2 5 |BToM 3 5 5 g U3 HHX: U3 HHX:
3 5 & E £ P pacemorpe g S | umene| =5 & = = g 2 3 : 3 )
= ES = paccMoTpenne | =« pemieHui 110 CYyHIECTBY B : EER - 5 ] a S
ADBHTDAKHELE C % ] 2 E g (1I0CTaHOBJIEHHIA) 5 a 2z El q:» g % S
pouTp yabt 8 |EE| ¢ - s | 2 EE| EZ | 22| £z
Jla/IbHEeBOCTOYHOI0 OKPYra s 25 =3 E‘E =3 2 =x|FE5| 25 £ 28 nepBoii aneIsIUHONHOI
z = = 9 wsmnx: | g % M3 HUX: U3 HUX: o ) 2= == 2 = T = s 2 |B B =
g s E 5 s & 3 H Ez| 58 S g 2 g 2 cero HHCTAHLIUH HHCTAHIMH cero| g =
122 % 53 S| 2 |22|s:| g5 |25 |3 = |E
H s B 3 = = g = e g =2 5 B . = = =
3 5] & =z ° X s z = 3 o 2w peuennii = = =
= S 5 = 2 &
5 = Ef-Y H 5 g5 g ] Z g 3 E HIIH g £ £
g g |Beero| g0 S < | Bcero 1-ii | Bcero| g1-p0 5 g 23 5 s 3 g % onpe- | mocra- | ompe- g g€
x -
z 2 uncran-| £ HHCTAH- uneran-| g g |z E “ & = R S OMPEAC” | jene- | mosae- | memte- s = =
£ = & HH ] £ Z 8 E g i £ JICHuH 1O HMI HMI HHUI g g =
e g " o £ |28 = & e1.149, 151 g | g
© 3 = AIIK P®
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC Kamuarckoro kpas 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC IIpumopckoro kpas 2 6 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 2 0 0 0 0
AC CaxanuHckol 001acTu 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Amypckoii obiacTu 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Marazanckoii oomacti 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC XabapoBCKOro Kpast 6 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A6C EBpeiickoft apTonoMHol 7| o 0 o | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o | o 0
obiactu
AC YyKOTCKOr0 aBTOHOMHOT'O
8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
OKpyra
9
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15| 12 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 2 0 0 0 0




2. Pe3yabTaThl paccMOTPEHHS eI

OcHoBaHHsI JJIsl OTMEHBI
H3meHeHO cyaeOHbIX
M3 HUX: HJIH H3MEHEHUS cy]]eﬁl'lblx OTMeHeHO Cyﬂeﬁﬂblx AKTOB AKTOB
2 2 | _akroB (konmuecTBo ei)
3 0CTaBJIEHO B CHJIE E =
o = > 2 =
: HaIpaBJICeHO HA E OIHO U3 paHee neperaHo s = 5 o é i g =
e g HoBOE z NPUHATHIX pacemotpenns | E X |BTOMI S| 8 @ = M3 HHX: U3 HUX:
3 = 2 = = . 3 5] yneie | £ & = = z
= ) = paccmoTpeHue | = peleHui 110 CyIIeCTBY = : gz e 3 = g s S
ApOHTpaKHbIe CYAbI E 2 3 2 E E (ITOCTAHOB,ICHHIT) E = 2z| S E- “:‘ g E‘ =
3anaano-Cubéupckoro = ga[: E E 2E g % = § 5| €2 - £ 3 nepBoii aneJUIMOHHOM
] 3 > mwmnx: [ £ 2 W3 HAX: M3 HUX: 2 2 S E| 55 £ = = e 2 8
OKpyra g 82| 2 S g 2 g EE| 23| 25 g 2 @ 2 [Bcero [ MHCTaHIMK WHCTAHIMH [ Beerg| £ | g
2 S o = g s © S 2 S = = s 3 = = S
£ |2z 2 §E‘ 5 5 ;E 2 = g g E‘% E & peuienuii E £ £
2 g =& = o 2 = 3 z 2 3 3 g = = S =
2 2 . g z 23 2 o =2 2 2 Wi 2 ==
3 = |[Bcero| g1-10 | = & | Bcero 1-ii Beero| g 1-10 = 2 g3 3 zE = = =i} ompe- [ mocra- | ompe- E s
5 g ] ) g £ o S| &g = 2 5 onpene- = g 5
Z = uncran-| 3 HHCTaH- HHCTaH-[ S g v 3 Z H == g ° M Aejie- | HOBJIe- | JieJie- g = 2
£ 5 ) 53 nuu A0 g % 5 g ] ;: E} g JCHIHNO |- i | i Huii 2 g =
E = & g s 2 z cr.149, 151 3 <
a = g ALK PO
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC Anraiickoro kpas 1 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0
AC Pecny0mnuku Anraii 2 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 0
AC KemepoBckoii obmacti 3 8 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 0 6 3 0 3 0 2 1 1
AC HoBocubupckoii obmacta | 4| 20 8 1 6 6 0 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2 4 15 7 0 8 0 0 0 0
AC Tomckoit obmacti 5 8 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1 0 2 0 0 0 0
AC Owmckoii obnact 6] 20 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0
AC TromeHcko# obnactu 7 4 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 2 1 0 1 0 2 1 1
AC SImano-Henenkoro
e 8| o 0 o | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ABTOHOMHOT'O OKpyTa
AC XaHTbI-MaHCHICKO
HTbI-MaHCHHCkoro 9| o 0 o | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
aBTOHOMHOTO OKpyra - fOrpa
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15| 64 17 2 14 14 0 1 1 0 0 0 0 0 2 7 6 6 32 15 0 17 0 4 2 2




2. Pe3yabTaThl paccMOTPEHHS e

OcHOBaHHS 1JIs1 OTMEHBI

H3meHeHO cyaeOHbIX

M3 HUX: WJIH H3MEHEHHsI Cy1e0HbIX OTMeHeHO cy1eGHBIX AKTOB AKTOB
= 3 AKTOB (KOJIMYECTBO 1eJ)
g g
« OCTABJICHO B CHJIE = =
@ = > 2 =2
2 HanpaBjieHo HA| S O/IHO M3 paHee | mepexaHo Aist 2 2 = 5
= - s g < B TOM = 2 = =
= - S 2 HOBOE = NPHHSTHIX paccMoTpeHHst = ;( o S S ) = M3 HUX: M3 HHX:
o que
ES s s paccMoTpeHue = peweHuii 10 CYLIECTBY 2 = 13Xl ¢« z 3 ]
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° = a AIIK PO
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC MocKoBCKOit
6 1| 21 6 0 5 4 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 1 3 9 4 0 5 0 3 2 1
o0actu
AC ropona MockBbl 2] 168 42 1 32 22 0 5 5 2 0 0 2 2 4 12 18 14 65 21 4 36 4 6 3 3
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15] 189 48 1 37 26 0 5 5] 2 0 0 3] 3] 6 15 19 17 74 25 4 41 4 9 5) 4




2. Pe3yabTaThl paccMOTpPEHHUS e

OcHoBaHus JJIs OTMEHbI
H3meneno cyaeGHbIX
M3 HHX: WM H3MeHeHHsl CyleOHbIX OTMeHeHO cy1e0HbIX AKTOB aKToB
AKTOB (KOJUYECTBO J1e]1)
2 2
= =)
= 0CTABJIEHO B CHJIE -
] HaNpAaBJIeHo Ha | = O/IHO W3 paHee TepeIaHo st - ° E
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R - £ g2 & g er.149, 151 g g
° = = AIIK PO g
=
<
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC Tlensenckoi obnactu | 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Camapckoii obiactu | 2 9 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0
Gl 3| s 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0
Tarapcran
e 4l o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obnactu
LG LG 51 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obnactu
AL e 6 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obnactu
AL Coprossis 7| 6 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 0
obnactu
8
9
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15| 28 3 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 6 3 0 3 0 0 0 0




2. Pe3ynbpTaThl paccMOTpeHUs JIeJ1

OcHoBaHMSs 115 0TMEHBI

H3meHeHO cyaedHBIX

M3 HAX: WM H3MeHEeHHs! Cye0HbIX OTMeHEHO Cy/1e0HBIX AKTOB
aKTOB
_ - aKTOB (KOJHY€ECTBO /1eJ1)
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H 0CTABJICHO B CHJIE H -
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g EZ ,: s ; 23 é £5| 53 g2 & z ] Ef Bcero HHCTAHIH HHCTAHIMH Bcero = =
2 S © = g = e 3 E5| 8= = 2 2= = = = s
=%z & g E 5| £ |3E|%z| ¢ | 85|58 pemcnuii | &
2| ¢ =€ s g |82| B|3B|Eg|EE
£ g |Beero| g 10 ° = | Bcero 1-ii  |Bcero| g1-50 E g E S 5| = g EES 5 \é onpene- | onpe- [ mocra- | ompe- g 2
: E_ HHCTAH-| & MHCTaH- HHCTAH- : g 19 E ': g == § JIeHHMii 1o | Jeie- | HoBJIe- | JeJte- 5 E
= = M0 :':).. nuH U0 E §_ E H = °:‘ % R c1.149, Huii HMii HUii :',:;_ El
= = |8 & g 151 ATIK = g
a = PO £
<
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC Pecnyomuiku Kapenns 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Kamunmsrpancioit 2l 2 ol o o] o 0 0 0 0 0 o[ o o] o 0 0 o | o 0 o | o o | o o] o
obnacti
AC Mypmanckoii obmactn | 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC ropoaa CaHkr-
IerepOypra u 4 48 7 0 4 3 0 3 3 0 0 0 0 0 1 4 3 1 9 2 0 7 0 2 1 1
Jlennurpasckoit obnactu
AC Apxanrerbckoft 5 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0] o 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 0
obnacTu
AC Bomnoroackoii odiactu 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Hosropoyckoii obiactu | 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC TlIckoBckoit obmacT 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC TBepckoii obnactu 9 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15| 58 8 0 5) 4 0 3 B 0 0 0 0 0 1 4 3 2 11 3 0 8 0 2 1 1




2. Pe3yJibTaThl pacCMOTPEHMsI eI

M3 HUX:

OcHoBaHHS JJI5 OTMEHBI
WJIH U3MEHEeHU s Cyﬂeﬁl'lblx

OTMeHeHO cy/1eOHBIX aKTOB

H3meHeHo cymeOHBIX

aKTOB
_ . AKTOB (KOJIMYeCTBO /1e]1)
B =
H 0CTaBJIEHO B CHJIE H .
H HANpPAaBJIeHo Ha | 'S O/IHO U3 paHee nepeiaHo 11st > H 2
= e = 5 B TOM = = 2 . .
o - HOBOE = NMPHHATBIX paccMOTpeHHus = = ) 2 < H3 HHX: H3 HUX:
= =2 % e - = o |umene| 3 [ 2 2 =8
g g | = pacemotpenne | X pemenmii 0 CylecTBy g g g = £z T
5} = " = o 2
ApBuTpaKHbIe CyabI % 23 2 g g (mocTanos.ennii) $ E 2z E g 5] §' =
= = © = 3] = = = B = S
CeBepo-KaBKaBCKoro E E % E M3 HHUX: é’; H3 HHX: H3 HHX: §- g = ; :=: E E E. E % E NepBOoii HHCTAHIUH aneﬂﬂﬂu“()HHOﬁ §
oKpyra 2| E 2 g | e & : i B 5 |sE|sz]| ¢ == 25 P MHCTAHIMK g
8 s g = ] 3 H E | 53| g3 g 8 2 2 |Beero Beero| & =
3 2 o = 5 = 5
gl 5% 2| B |5Z| B|zE| 22| :¢ o : | =
E & [Beero| g1 s < | Bcero 1-ii [ Beero| 510 5 E E E ‘é E g E g g \g onpene- | ompe- | mocra- | ompe- g g
5 ) uHcTan-| £ HHCTaH- HHCTaH- : g o g ° 5 g = § JieHmii mo | feie- | HoBie- | jene- a E
= = M0 :é- MU M0 E 2 e:» E. = 2 2 = cr.149, HMI HHH HHH ?,‘ o
= = 1&g % g 151 ATIK = =
@ = S
PO g
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
O TSR 1| 12 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
Kpas
AC PocroBckoit obmactu | 2 [ 18 4 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 2 7 3 0 4 0 0 0 0
AC PecniyGnuku Azpirest | 3 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0 0 0 0
AL s af o | o | o] o 0 0 0 0 0 0 o | of of o 0 0 0 0 0 0 0 0 o | of o
Jlarectan
ACIE - s| o | o of o 0 0 0 0 0 0 o | of o o 0 0 0 0 0 0 0 0 o | of o
bankapckoit Pecrry6muku
AC Pecnybmmicn 6| 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Kanmpikus
AC Pecnybnukn
Cesepnas Ocetus- 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ananus
AC Cragportosekoro | g | gy |y 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0
Kpast
NS0 9| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Yepkecckoit Pecryonnku
e 10| 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Wurymerns
Ak 1| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pecry6iiku
X03s1CTBEHHBIN CY/T 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
XossiicTBeHHbIH cys roposa | 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
14
BCEI'O: 15| 45 7 0 4 4 0 8 g 0 0 0 0 0 0 & 1 & 11 4 0 7 0 0 0 0




2. Pe3yabTaThl paccMOTpPEHHUS e

OcHoBaHust JJIs1 OTMEHbI
H3meneno cyaeGHbIX
M3 HHX: HJIH H3MEeHEHHsI CylIeOHbIX OTMeHeHO cyl1e0HBbIX AKTOB aKToB
aKTOB (KOJIHYeCTBO /1e]1)
a2 2
=1 =
H OCTAaBJIEHO B CHJIe % .
2 HaNpaBJIeHo Ha | = 0/IHO U3 paHee nepeaaHo aJist > 2 2
A e = = B TOM = = 5
= . HOBOE z NPHHSATHIX paccMoTpeHHst = g e = = : s M3 HHX: M3 HHX:
E g § % | pacemorpenne | & pemennii 1o cyuecTBy q:_ 5 aue £ § = R 5
2 R 5 & | (mocTanopennii) £ g ST g8 gz 2 g
ApGuTpaKHbIE CYbI g | & g & E 5 z 5 Ez| 28| 25 s s
1) ] = < = 9 ] = =] i =
Ypaiibckoro oxpyra lé E ; % M3 HHX: E": M3 HHX: M3 HHX: =S H Z = E §| z ; E‘E H E HepBoii HHCTAHINH AMEIBIMHOHHON ES
BEHE : | 2 |EE|ZE| B 22| g2 [ meTi_peero| £ |
£ |2z| 2 g g : | 2 |2z|=2z| g | 2| E¢ | g
z g 2 = 2 ° £ s ] z 5 s 3 S = peteHuit = =
o ® Q & = a5 =9 2 o = 9 v © =
S = = 2 = ) 25 e == = = 2 5 WIH g =
'é E Beero| g 1-p0 e Bcero 1-ii Beero| g 1-10 lg E ;; § E ; ; 2 lé\g onpene- ompe- | mocra- | ompe- = E
=) E. HHCTaH- g HHCTaH- HHCTaH- © % ) g o g. E = g . aeJie- HOBJIE- aeJie- ’E g
= = 0 2 uun U0 2 2 5 2 = 5 = = JCHHHNO | - i HUii HUii 2 =
2 = |lg¢g = = cr.149, 151 2 g
S = = AIIK PO g
=
<
A B 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AC Tlepmckoro kpas 1 6 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0
A =
C Caepanoscroit 2| 26 5 1 2 1 0 2 2 0 0 0 0 0 0 2 3 0 6 1 0 5 0 0 0 0
obnactu
A =
s 3| 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Pecrry6imku
Tocrosmsoro npucyretsua | 4 | 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Tlepmckoro kpast
ACP
e e 51 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bammkoprocran
AC Kypranckoii obnactu 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A =
C Oy 7| o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obnactu
AC Yensbunckoii obnactu | 8 10 5) 0 4 4 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 3 10 5 0 5) 0 0 0 0
9
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15| 50 11 1 7 6 0 2 2 0 0 0 1 1 0 4 3 3 18 7 0 11 0 0 0 0




2. Pe3yabTaThl paccMOTpPEHHUS e

OcHoBaHust JJIs1 OTMEHbI
H3meHeno cyaeGHbIX
M3 HHX: HJIH H3MEeHEHHs! CyleOHbIX OTMeHeHo cyaeOHbIX AKTOB aKTOB
aKTOB (KOJIHYeCTBO /1e]1)
2 2
= =
= OCTABJIEHO B CHIIE =
] HaNpaBJIeHo Ha | = O/IHO W3 paHee Tepeano s - S E_
2 e = B B TOM = = e
= = HOBOE 2, TMPHHATHIX paccMoOTpeHust ] S z 2 = ) H3 HUX: M3 HUX:
= - 'S ] = = = | yncae -9 5 P =
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E S ° ’E s = (oCTAHOBJICHMIT) g 5 o © ] B 23
ApOuTpaKHbIe Cyabl 2 | E ;, E E s z 5 £ ;:'; SE| & = s -
3 <9 o
Henrpaibnoro oxpyra s £ 3 %, wmnx: | £ 2 M3 HHX: U3 HUX: 2 § = ] E- £5 Z3 nepBoii HHCTAHIHN AMCILBIONHON E
H £ = 5 s = oy 8 3 E = = = e =B a5 HHCTAHIHH g
g = & = > % 2 = = £ = 2 s 3 4 2 2 2 |Bcero Bcero = E
2 S © = S = e S 5 S = = ] ] = g
& [=z| & g B 5 (55| =z g | 5| ¢ £ 2
2 E 2 = 2 - £ = 2 z = s 2 e = pereHuit = g
2 = © 2 £ 2 = 2 2 2 z 2 z S =
gl ¢ $g ) £ | E (%3 S22 | 22| &5 - g | =
5 ) Bceero| g 1-10 2 Bcero 1-it Beero| g 1-1o 5 El 23 o 2 E 5 2 5 ompe- | mocta- | ompe- = =
g E S 2 = > o z = = B S °© omnpese- = z
= =" HHCTaH- = HHCTaH- HHCTaH- ] §' © s I} =3 E‘ 8 ” aejie- HOBJIE- aeje- = g
= = 2, Hu HI0 E 2 5 8 = g = = JICHIH IO HUH HHH HHH 2 =
mmo | £ 1 g 52 = z cr.149, 151 e S
$= = AIIK P® g
=
<
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
AL B o 1| s 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 1 0 2 0 0 0 0
obnactu
A o 2| 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obnactu
AC Kypckoii obnactu 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Jluneukoii oomactu | 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC OpuoBckoii obnactu | 5 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Sy e 6| o 0 o | o 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o | o 0
obnactu
AC BpsiHcKoit 061acti 7 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
AC Kanyxckoii obnactu | 8 | 10 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1
AC Pszanckoii oomactu | 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
LC Crmip 10| 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
obnactu
AC Tynbckoit obnactu |11 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
12
13
14
BCEI'O: 15( 24 3 0 2 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 2 4 1 0 3 0 1 0 1




2. Pe3yabTaThl paccMOTPEHHS /i€l

OcHoBanus JJIst OTMEHBI HJIH

H3meHeno cyaeGHbIX

M3 HHX: H3MeHeHHs CyleOHbIX AKTOB OTMeHeHO cyaeOHbIX AKTOB aKToB
(KOJIHYECTBO /1eJ1)
2 2
= =)
2 0CTaBJIEHO B CHJIe =
1 HANPABJIEHO HA | X 0/IHO U3 paHee nepeaaHo ist > ] £
2 e = 13 B TOM 2 = S . .
& = HOBOE = NPHHSATHIX paccMoTpeHust Z g E = = ] U3 HHUX: M3 HUX:
= = 8 ] = N = o |umcae| S S e =
g 52 = pacemorpenne | = pemennii 10 CyIecTBy g e S X = . £z T
s 2 ; ,E e X (mocTaHoBJIeHHiT) g H - ; ] E g E
3 & = 5 = = 2 3 = = =
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g £ 2 g, wsmnx: | £ 2 H3 HHX: wunx: [ & § Ex|E2 g5 El] 28 " E
8 5 E = % 3 = SE|E & e = g 2 2 2 |Bcero MHCTARMIH HHCTAHIH Beero| = =
RN g2 €| B |5E|S2| 55| &5 g -
= |=z| g E g | £ |35|%z| g2 | 85| c¢& peutennii = | &
2| E 5§ s | g |52 | 28|22 ¢ o g | =
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E g |[Beero| gi-0 c = | Beero 1-ii |Bcero| g1-p0 g E EE E E g E 2 §\§ omnpene- |omnpe-| mocra- onpe- g E
° Z uHcran-| § HHCTaH- HHCTAH-| g2 & o 5 ° = . = 3 nlennii o | mese- | HoBe- N = s
= 5 2 g = = 8 E 5 g 2 . . |mene-umii 2 £
MU0 = HHH HIO = E‘ 2 & 2 E cr.149, HUi HHUIH s 5
g g E g 151 ATIK = =
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PO g
A b 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
Cynu: cybrextos Poccuiickoit 1| 527 | 102 | 5 | 76| 62 0 15 15 2 0 0 4 4 | 10 36 37 35 | 163 61 4 94 4 6 | 8 8
Depepanun
Cyﬂ 10 HHTEJUIEKTYaJIbHBIM IIPaBaM 2 189 26 7 12 12 0 0 0 1 0 0 6 5 1 9 5 8 25 24 1 1 1
B KaueCTBe Cy/a nepBoil uHcranuuu| 3 | 163 25 7 12 12 0 0 0 0 0 0 6 5 1 9 4 8 25 24 1 1 1
B KQUeCTBE Cy/la KaCCalMOHHOM HHCTaHuuu | 4 26 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
BCEI'O: 15| 716 128 12 88 74 0 15 15 3 0 0 10 9 11 45 42 43 188 85 5 94 4 17 9 8




3. Pe3yjbTaThbl pacCMOTPEHUS 1€ 110 KATErOpusiM CliopoB

Paccmorpeno |  OTmeHeHbI cyefHble M3MeHeHbI cyaefHble
Kareropuu e
xea aKThI (KOJHYECTBO J1e) | aKThI (KOJMYECTBO /1eJ1)
A b 1 2 3
00 ocmapuBaHMM HOPMATHBHBIX MPABOBBIX AKTOB (heIepaJbHBIX OPTaHOB HCII. BJIACTH,
3aTpParuBaloLIMX NPaBa U 3aKOHHbIC HHTEPEChI 3aABUTE/IsI B 00JI1aCTH IIPABOBOM OXPaHbI 1 1 0 0
Pe3yJIbTATOB HHTEJLUIEKTYAJILHOM AesITeJILHOCTH H CPEICTB MHIAUBUAYAJIH3ANUT
MaTeHTHbIE [IPaBa 11 1 0 0
IpaBa Ha CEeJICKIIMOHHBIE JOCTHXKEHUS 12 0 0 0
5oy |1P3Ba HA TOTIONIOTHH HHTETPATBHBIX MHKPOCXEM 1.3 0 0 0
ypce:  |TpaBa Ha CEKpPETHI IPOU3BOACTBA (HOY-Xay) 14 0 0 0
npaBa Ha CPEACTBA MHIUBUIYAIH3AIMH 0. JIUII, TOBAPOB, paboT, YCIIyT U NPeIIPHATHI 15 0 0 0
MpaBa UCIMOIb30BAHUS PE3YJIbTATOB UHTEIJIEKT. AESATEIbHOCTU B COCTABE €IMHOM TexHonoruu | 1.6 0 0 0
0 MPeI0CTaABJIEHNY WJIN MPEKPalleHNH MPABOBOI 0XPaHbI Pe3yJIbTATOB HHTEIEKT. 1esITeIbLHOCTH
U CPeACTB MHAMBUAYAJM3ALMH (32 MCKJII0YeHHeM 00beKTOB ABTOPCKHMX U CMEKHBIX NIPAaB, 2 150 25 1
TONOJIOTHii MHTErpajJbHbIX MHKPOCXEM)
00 ocraprBaHNH HCHOPMATHBHBIX IPABOBBIX aKTOB, PEIICHUN M JEHCTBUI (0e3eicTBIA): 2.1 87 12 1
(hemepasbHOTO OpraHa MCII. BIACTH IT0 HHTEIUIEKTYaJIbHONH COOCTBEHHOCTH 211 85 11 1
0 IPU3HAHUH HEICHCTBUTEIILHBIM [TATCHTA Ha H300pETeHHUE, MOJIC3HYIO 9111 8 1 0
MOJI€JIb, IPOMBIILIEHHBIH 00pasell o
00 oTKa3e B MPU3HAHUHU HEJCHCTBUTEIBHBIM IIATCHTA HA H300pETEeHHE, 9112 6 ) 0
HOJIE3HYIO MOJIEIb, TIPOMBIILIEHHBIH 0Opasel] o
0 BBIIau€ MATEHTA Ha H300pETeHHUE, MOJIE3HYIO MOJIEIb, TIPOMBILIICHHBIN 9113 0 0 0
ob6paserr o
B T.4.|0 NIPU3HAHUH HEJEHCTBUTEIBHBIM PELICHHUs O NPEIOCTaBICHUH PaBOBOH
OXpaHbI TOBAPHOMY 3HAaKy, HANMEHOBAHHIO MeCTa IMPOUCXOK/IEHNs ToBapa n 0| 2.1.1.4 16 2 0
IIPEI0CTaBIICHNH UCKJI. IPaBa Ha TaKOe HAaNMEHOBaHHUE
00 OTKa3e B IPU3HAHUHU HEEHCTBUTEILHBIM PEIICHNUS O IPEAOCTABICHUN
prom |13 HHX: IIPaBOBOM OXpaHbl TOBAPHOMY 3HAKy, HAUMEHOBAHMIO MECTa MpOUCcXoxaeHus | 2.1.1.5 19 3 1
quce: TOBapa M O MPEJOCTaBICHNH UCKII. IPaBa Ha TaKOe HaMEHOBAaHHUE




(henepambHOTO OpraHa HCII. BIACTH 10 CEJICKIIMOHHBIM JOCTHKESHUSAM 212 0 0 0
0 MPU3HAHUY HEECHCTBUTEIbHBIM IATEHTA HA CEJIEKIMOHHOE TOCTHKEHUE 2121 0 0 0
BT-9-106 0TKa3e B IPU3HAHUM HEJCHCTBUTEILHBIM TIATEHTA HA CENEKIMOHHOE 2122 0 0 0
JOCTIDKEHHE o
OpTaHoB, yIOoTHOMOUYCHHBIX [IpaBurenscTBoM PD paccMaTpuBaTh 3asBKM Ha BbIATY 913 0 0 0
MaTeHTa Ha CEKPETHBIC H300pEeTeHNUs B
00 ocrapuBaHuM pelieHni QeaepaabHOro aHTHMOHOIIOJIBHOTO OpraHa O MPU3HAHUU
HeJI00pOCOBECTHON KOHKYpEHIIMEH IeHCTBHM, CBS3aHHBIX C IPHOOPETEHHEM 2.1.4 2 1 0
VCKJIIOUUT. TIpaBa Ha CPeJICTBA MHANBHIYTH3aLUH
00 yCTaHOBJICHIH AaTEHTOOOIaIaTeNs 2.2 4 0
0 JJOCPOYHOM TPEKpPaIIeHUH ITPABOBOM OXpaHbl TOBAPHOTO 3HAKA BCIIEACTBHE €TO 23 59 13
HEHCIIOJIb30BAHYS ]
0 BO3MeEIIlEHNH Bpeaa 3 0 0 0
0 NPHCYKICHUH KOMIIEHCALIMH 32 HAPYLIEHHeE IIPaBa Ha CyJOIPOU3BOACTBO B Pa3yMHbIe CPOKH 4 0 0 0
B T.4. 0 J1eaM, paccMOTpEeHHBIM CyJIOM MO MHTEJJIEKTYalIbHBIM MpaBaM 41 0 0 0
0 NPHCYKICHUH KOMIICHCALIMHY 32 HAPYLIEHHe IPABAa HA UCIOJHEHUe Cyl. aKTa B pasyMHbIe CPOKHU 5 0 0 0
B T.4. 10 JieaM, paccMOTpEeHHBIM CyJIOM MO MHTEJJIEKTYa IbHBIM MpaBaM 5.1 0 0 0
CIIOPBI IO HHBIM OCHOBAHUSAM 6 15 1 0
CBSI3aHHBIE C TIPHHATHEM 00CCIICUUTENBHBIX MEp 6.1 0 0 0
U3 HUX: |CBSI3aHHBIC C COBEPIICHUEM HUCTIOHUTEIHHBIX JeHCTBHI 6.2 0 0 0
CBSI3aHHBIE C BO3BPAILICHUEM 3asBJIEHNUS, HCKOBOI'O 3asIBJICHUS 6.3 6 1 0
Bcero paccMoTpeHo e 1o xan00aM Ha CyA. aKThbl, NPUHATHIE Cy10M 10 HHTELIeKTYATbHBIM ; 166 26 1
npaBam (cymma ctpok 1,2, 3,4, 5, 6)
CBSI3aHHBIE C 3AIUTOH HAPYLIECHHBIX WJIM OCIIOPEHHBIX HHTE/LUIEKTYaJbHBIX IPaB 8 417 88 9
ABTOPCKHX ITPaB 8.1 133 29 2
CMEXHBIX NPaB 8.2 41 6 1
MIaTEHTHBIX MIPaB 8.3 25 5 1
IIPaB Ha CEJIEKIOHHBIE IOCTHKEHHS 8.4 0 0 0
B TOM
qucne:  |1PAB HA HA TOMOJIOTHH HHTETPANILHBIX MUKPOCXEM 8.5 0 0
IIpaB Ha CEKPET MPOM3BOACTBA (HOY-Xay) 8.6 2 0 0




IpaB Ha CPEJCTBA UHAUBHIYATH3aHN 8.7 174 39 5
[paB Ha TOBAPHbBIC 3HAKH 8.7.1 156 34 4
npaB Ha pUPMEHHbIE HAUMEHOBAHHUS 8.7.2 16 3 1
U3 HUX:
3 IIpaB Ha HAUMEHOBAHUE MECT MPOUCXOKIECHHS TOBAPOB 8.7.3 0 0 0
NpaB Ha KOMMepUYeCcKre 0003HaYEeHUS 8.7.4 2 2 0
BO3MeEIICHHE YOBITKOB 8.8 1 0 0
B3BICKaHHE KOMIIEHCALIUU 8.9 132 13 7
u3 cTp. 8 |KoH(pHCKAIHI KOHTPaPaKTHBIX SK3EMIUISIPOB 8.10 4 0 0
KOH(HCKAIUI 000pyIOBaHUS 8.11 0 0 0
JTUKBUIAIIHS 8.12 0 0 0
0 NMpHUBJIeYeHNH K AIMHHUCTPATHBHON OTBETCTBEHHOCTH 9 50 4 0
BTOM |32 HE3aKOHHOE UCIOJb30BaHUe TOBapHOTO 3HaKa (cT. 14.10 KoAIl PD) 9.1 43 3 0
4HCIIC: |32 HeQOOPOCOBECTHYIO KOHKYpEHIHIO (4. 2 cT. 14.33 KoAIl P®) 9.2 7 1 0
u3 cTp. 9 |c IpUMEHEHHeM Mepbl aAMUHUCTPATUBHOTO HAKA3aHUS - AUCKBAIH(UKAIIA 9.3 0 0 0
00 ocapuBaHHM NOCTAHOBJIEHHI aIMUHHCTPATHBHBIX OPraHOB O MPUBJIEYEHUH K 10 ) 0 0
aIMHUHHCTPATUBHOMN OTBEeTCTBEHHOCTH (4. 2 cT. 14.33 KoAlIl P®)
CIIOPBI IO MHBIM OCHOBAHUSIM 11 81 10 1
C IPUHIATHEM 00ECTICUUTEIBHBIX MEp 11.1 7 1 0
13 HAX > =
C COBEPILICHUEM MCIIOJTHUTEIbHBIX T€HCTBUHU 11.2 7 0 0
CBSI3aHHBIC: -
C BO3BpAIIIEHHEM 3asBIECHHS, alleJUIMOHHON MIIN KacCallMOHHOM Kano0sl 11.3 25 2 0
Bcero paccmoTpeHo Ae 1o Kaj06aM Ha Cyl. aKThl, IPUHATHIE cyIaMH cy0ObekToB PD n
12 550 102 10
apoMTPaKHBIMH aNeJJISINUNOHHBIMYU cyaamMu (cymMma cTpok 8,9, 10, 11)
HUTOI'O (cymma cTpok 7, 12) 13 716 128 11
C Y4aCTHEM MHOCTPAHHBIX JIUI] 13.1 92 20 1
B 1.9, |ctpan CHT 13.1.1 9 3 0
C y4acTHEM IPOKYPOPOB 13.2 1 0 0
U3 HUX: |C y4acTUEM OpPraHU3aLUi, OCYLIECTBIIAIOMHUX KOJUIEKTUBHOE YIIPABICHUE aBTOPCKUMHU U 39 7 1
CMEXHBIMHU TIPaBaMH 13.3
0 3aIIUTe MPaB U 3aKOHHBIX HHTECPECOB I'PYMIIBI JIUI] 13.4 0 0 0
cBsi3aHHbIe ¢ npuMeHeHneM PenepanbHoro 3akoHa ot 21.07.2005 r. Ne 94-03 13.5 0 0 0




4. PaccMoTpeHue 3asiBJICHUI 0 IPHMEHEHUH o0ecneYnTeIbHbIX Mep

IIpumeHensl 00ecneYnTe/IbHbIE MEPbI OT1ka3zaHo B NPUMEHEHHH 00ecIeYHuTeIbHbIX
(4.1 c1. 91, 4.3 ct. 199 ATIK P®) Mep
npHoCTa- NnpHOCTA- U3 HUX:
00s13aH- P P
PacemoTpeno TNpusmano 3anper HOCTE nepegaya | HOBJIEHHE npHocTa- HOBJIEHHE [p— o c
3asiBJICHU I 000CHOBAHHBIMH HAJ0KEeHHe cosepiuaTh COBEPIINTH cnopxoro B3bICKAHMs HOBJIEHHE HeHopma- HEUCIIOJTHEHHEM
omnpese- HMYIIeCTBA no THBHOro | uubie | Bcero npeacrasJie-
apecra onpesje- peaju3anuu HCTHOM —
JIEHHbIE Ha HCIIOJIHU- MpPaBoOBOIo
. JIeHHbIe HMYILIECTBA onpeaeIeHust
AelicTBHS . XpaHeHHE | TeJbHOMY aKTa, BCTPEYHOro
AEHCTEHA 0 BCTPETIHOM obecnieyeHust
JAOKYMEHTY perneHus P F———
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
2 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Cnpaska k pasneny 4
3. UcnoJHuTEIbHbIE JTUCTHI
1. PaccMoTpeHo 3asBi1eHMil: 2. PaccmoTtpeno 3asiBieHuii (13 rpagwor 1): (x0JIM4eCcTBO)
a) 0 3aMeHe OTHOU
oldecneYnTeNbLHONH Mepbl 0 HHOCTPAHHBIX JIULY 0 BBIIAHO 1
 IDVIQi
U3 HUX: YIOBIETBOPEHO 0 BO3BpallleHO 0
0) 00 oTMeHe oDecrieyeHHsl HCKa 0 C UCTIOJTHEHHEM 0
— OT6Ka3OM B
BO30Y>XJCHHUHU HCII.
M3 HUX: OTMEHEHO 00ECTIEUeHHE 0 e 0

pou3-Ba
(1. 4 ct. 31 3axoHa)




KOJI-BO cymma
onpeaeJeHUit (TBIC. PYO.)
Hanosxennl mrpadsi 3 13

___uwouasa 2015 roga

Hcnoanurenan: Ocaguasa O.A.

Ten.:

5. Uuble cBeneHus

U3 HUX: YAOBJIETBOPEHO

paccmorpennsiM Cyaom no
HHTEJIEKTYadbHbIM PpaBam

TI'ocynapcrBeHHas MOLLJIMHA Ne n/m Bcero
cymma
KOJIHYEeCTBO
(TBIC. PYO.)

PaccmoTpeHo aei1, 10 KOTOPBIM
3afBUTENIb OCBOOOKICH OT YILJIATHI 1 142
rOCIONIJIMHEI JTH00 ee yIjiaTa He
NMPeAYyCMOTPEHA 3aKOHOM
PaccmoTpeno xogaTaiicTs (3asiBJIeHMIT) 2 4 4 6

00 YMEHBIICHUH pa3Mepa TOCTIONLTHHBI 2.1 0 0 0

0 pacCpOYKe yIIaThl TOCIOLLUIAHBI 2.2 0 0 0

00 OTCpOYKE YIUIATHI TOCTIONLTAHBI 2.3 3 3 6
CyMMa rocnonuInHbl, epevncieHHast
B (eiepaabHbIii 0I0/KET MO Jea1aM

enep : 3 1377

Mpeacenarenn
Cyna no HHTe/JIEKTYyaJbHBIM TpaBaM

JI.A.HoBoceJjioBa




